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ОБРАЩЕНИЕ

участников 4-го Международного Слета воинов-интернационалистов СНГ, стран Балтии, ближнего и дальнего зарубежья к Главам государств и Главам правительств 
СНГ, Балтии, ближнего и дальнего зарубежья
г. Москва                                                                                      18 ноября 2017 г.

Уважаемые Главы государств и Главы правительств!

Мы, делегаты четвертого Международного Слета воинов-интернационалистов «Ветераны войн и вооруженных конфликтов за мир, добрососедство и достойное качество жизни», представляющие ветеранские организации государств СНГ, Балтии, ближнего и дальнего зарубежья, собрались в г. Москве для обсуждения актуальных проблем деятельности наших организаций, обмена опытом работы по вопросам социальной и правовой защиты участников боевых действий. Обсуждены вопросы: взаимодействие с органами законодательной и исполнительной власти на всех уровнях; увековечивание памяти военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга за рубежами Родины; патриотическое воспитание граждан; борьба с проявлениями и угрозами терроризма, экстремизма и возрождением неофашизма.
В результате широкого и откровенного обмена мнениями участники Слета единодушно отметили, что на постсоветском пространстве в государствах осуществляются конкретные мероприятия, направленные на улучшение качества жизни ветеранов и инвалидов боевых действий и членов их семей, родителей погибших воинов-интернационалистов, но их жизненные условия продолжают оставаться на низком уровне. 
В городах, районах, но особенно в деревнях и сёлах слабо поставлено медицинское обслуживание, доступность и качество медицинской помощи, в том числе высокотехнологичной, труднодоступны медико-психологическая и социально-психологическая реабилитация, санаторно-курортное лечение; наблюдаются частые перебои в обеспечении льготными лекарствами. Конечные результаты свидетельствуют о невысокой эффективности проводимых медико-социальных мероприятий и об отсутствии стройной системы медико-социального партнерства и межведомственного сотрудничества; нескоординированных действиях органов власти и управления в решении насущных проблем ветеранов. 
Участники Слета обращаются к Главам государств и Главам Правительств СНГ, Балтии, ближнего и дальнего зарубежья с просьбой оказывать всемерную поддержку в реализации и финансировании «Основных направлений дальнейшего развития медико-социальной помощи и повышения качества жизни ветеранов войн-участников локальных конфликтов и членов их семей в государствах-участниках СНГ на период до 2020 года», утвержденных Советом Глав правительств СНГ.

В целях объединения усилий государственных органов и учреждений, ветеранских объединений при решении социально-экономических задач стран СНГ, повышения эффективности проводимой социальной политики в государствах в отношении ветеранов, инвалидов, членов их семей, участники Слета просят руководителей государств рассмотреть вопрос о создании в структуре исполнительной власти государственных органов по делам ветеранов боевых действий.

Участники Слета просят Глав государств и Глав правительств обратить внимание на то, что потенциал значительной части участников войн и военных конфликтов-патриотов, безгранично преданных своим Отечествам и народам, используется слабо, социальный статус ветерана боевых действий остается не высоким. Они недостаточно востребованы государствами. 

Участники Слета высказали пожелание, чтобы Руководители государств и правительств стран СНГ, Балтии, ближнего и дальнего зарубежья приняли решение о предоставлении статуса участников войны - ветеранам боевых действий Афганистана, а инвалидов войны – инвалидам боевых действий в Афганистане, приравняв их к участникам Великой Отечественной Войны.
Участники Слета просят первых лиц государств СНГ, Балтии, ближнего и дальнего зарубежья достойно подготовиться и отметить Юбилейную дату – 30-летия выполнения боевой задачи и вывода Советских войск из Афганистана.

Участники Слета единодушно высказались за необходимость объединить усилия государств СНГ, Балтии, ближнего и дальнего зарубежья, общественных организаций разных стран в целях противостояния действиям ИГИЛ, Аль-Каиды, других бандформирований и поиску исключительно мирных решений существующих острых проблем. 

Участники Слета считают, что в основе работы по урегулированию украинского кризиса должны лежать положения Комплекса мер по выполнению Минских соглашений, к полному выполнению которых призвал Совет Безопасности ООН.

Участники Слета единодушно выразили надежду, что ветераны войн стран СНГ, Балтии, ближнего и дальнего зарубежья, других государств Мира открыто скажут НЕТ возрождению нацизма, неофашизма, маршей под знаменами «СС», формированию вооруженных отрядов на территориях своих государств.
Многие участники Слета отметили, что в течение нескольких лет, несмотря на многочисленные обращения ветеранской общественности, депутатов всех уровней к правительству Российского государства, так и не решен вопрос о создании на Поклонной горе в Москве единого комплекса архитектурно-скульптурного ансамбля погибшим воинам-интернационалистам, в составе памятника Воинам-интернационалистам, со включением в него мемориального музейного помещения Афганской войны, и выделении на эти цели необходимых бюджетных средств, с возложением функций государственного заказчика на Министерство обороны РФ. Принятие этого решения необходимо предусмотреть к 30-й годовщине вывода Советских войск из Афганистана. Учитывая изложенное, участники Слета просят первых лиц России принять политическое решение и разрешить этот вопрос положительно.

Участники Слета обращаются с просьбой к Министру Обороны РФ генерал армии Шойгу С.К. поддержать ходатайство о присвоении генерал армии Ермакову В.Ф. (Председателю общероссийской общественной организации ветеранов вооруженных сил РФ), командующему 40 общевойсковой армии в Республике Афганистан (май 1982 г.- ноябрь 1983 г.) и представить его в установленном порядке к званию Героя России.

Участники Слета выражают уверенность в том, что Главы государств и Главы правительств рассмотрят это Обращение и примут необходимые меры для социальной поддержки ветеранов боевых действий, инвалидов, членов их семей и семей погибших военнослужащих, а также будут активно использовать потенциал и опыт ветеранов войны в Афганистане, других странах, где велись боевые действия, во всех сферах жизни государств. 

